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                                           ATA Nº  011/2022 
 
Aos dezoito (18) dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte e dois, às 

dezenove horas no Plenário da Câmara Municipal de Fontoura Xavier, 

realizou-se a décima primeira Sessão Ordinária da sessão legislativa de 2022 

da 13ª Legislatura, sob a presidência do vereador Ivan Borges de Souza (PP). 

Presentes a Sessão os vereadores Antonio Portela de Castro, Carolina Prestes 

dos Santos, Eduardo Silva Nunes e Josiane Borges da Bancada do PT;  

Algemiro Pinheiro de Oliveira e Bruno Batista Brum da bancada do PDT; 

Gilsone Dartora e Paulinho Domingos O. Campanha da bancada do PL. Em 

nome de Deus o Sr. Presidente declarou aberta a Sessão, convidando o 

Secretário para fazer a leitura da Ata da Sessão anterior, que após  colocada 

em votação foi aprovada por unanimidade: EXPEDIENTE:  Mensagem Nº 

38/2022 que encaminha o Projeto de Lei Nº 38/2022, que Autoriza o Poder 

Executivo Municipal a realizar Convênio com o Hospital Santa Terezinha para 

fins de repasse de R$ 500.000,00 e dá outras providências; Mensagem Nº 

39/2022 que encaminha o Projeto de Lei Nº 39/2022, que Cede em Sistema 

de Concessão de Uso 03 (três) Salas de Aula da Escola Municipal Elizabeth 

Scalco para instalação da IPASA – Centro de Capacitação Educacional – 

EIRELI-ME e dá outras providências; Mensagem Nº 40/2022 que encaminha o 

Projeto de Lei Nº 40/2022, Autoriza o Poder Executivo Municipal a realizar 

Convênio com Associação Esportiva Recreativa e Cultural São Cristovão para 

fins de repasse de R$ 60.000,00 e dá outras providências; Mensagem Nº 

41/2022 que encaminha o Projeto de Lei Nº 41/2022, que Autoriza o Poder 

Executivo a conceder Auxílio Financeiro ao CTG Osório de Assis para cobrir 

despesas de participação no FEART e dá outras providências; Mensagem Nº 

42/2022 que encaminha o Projeto de Lei Nº 42/2022, que Autoriza o Poder 

Executivo a fornecer Auxílio Financeiro as entidades do Município e dá outras 

providências; Mensagem Nº 43/2022 que encaminha o Projeto de Lei Nº 

43/2022, que  Dispõe sobre o Piso Salarial e Adicional de Insalubridade dos 

Agentes Comunitários de Saúde e dos Agentes de Combate a Endemias e dá  

outras providências; Mensagem Nº 44/2022 que encaminha Projeto de Lei Nº 

44/2022, que   Cria o Programa Municipal de Práticas Integrativas e 
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Complementares em Saúde (PICS) no âmbito do Município de Fontoura Xavier 

e dá outras providências. Projeto de Lei Nº 05/2022 do vereador Algemiro 

Pinheiro de Oliveira, que Dá denominação de Via Pública e dá outras 

providências. Proposta de Emenda a Lei Orgânica Municipal Nº 02/2022, que   

ALTERA O ART. 77-B DA LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO DE FONTOURA XAVIER QUE 

TORNA OBRIGATÓRIA A EXECUÇÃO DA PROGRAMAÇÃO ORÇAMENTÁRIA, 

acrescentando os parágrafos 1º a 9º. Moção de Aplauso Nº 03/2022 do 

vereador Bruno Batista Brum, assinada pelos demais vereadores e vereadores 

que integram a Casa Legislativa, para as prendas do CTG Osório de Assis, que 

que foram eleitas prendas da 14ª Região Tradicionalista, na 52ª Ciranda 

Regional de Prendas da 14ª Região Tradicionalista realizada na cidade de 

Espumoso, dias 24 e 25 de junho de 2022. Sendo eleita 1ª Prenda Juvenil da 

14ª RT, Bianca Crespani; 1ª Prenda Mirim da 14ª RT, Valentina Chitolina 

Oliveira, extensivo a Diretora de Cultura do CTG Osório de Assis, Talita da 

Rosa Brum. Indicação Nº 025/2022 da vereadora Carolina Prestes dos Santos, 

que solicita ao Poder Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal da 

Agricultura, que estude a possibilidade para a realização da canalização da 

rede de água na Linha Santa Lúcia, para beneficiar as propriedades dos 

agricultores Pércio Machado, Zaqueu Amarante, Nédio Bortolotto, Roque 

Alves, até a propriedade do Sr. Leodocir Guadagnini. Indicação Nº 026/2022 

do vereador Bruno Batista Brum, que solicita ao Poder Executivo Municipal, 

através da Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, estudos sobre a 

viabilidade de extensão da pavimentação nas ruas Aristóteles Borges 

Gonçalves e na rua Vereador Armando Taffarel, atendendo reivindicação dos 

moradores dessas via pública. Indicação Nº 027/2022 do vereador Bruno 

Batista Brum, que solicita ao Poder Executivo Municipal, através da Secretaria 

Municipal de Serviços Urbanos, a construção de uma guarita na creche 

localizada na Vila Vaz. Indicação Nº 028/2022 do vereador Eduardo Silva 

Nunes, que solicita ao Poder Executivo Municipal através da Secretaria 

Municipal de Serviços Urbanos, as seguintes melhorias: a-construção de um 

quebra molas na Av. 25 de Abril, acesso a rua 7, entre a Lavagem do Sabia e o 

Mercado Batista, para coibir o abuso de velocidade dos motoristas que por ali 

trafegam. b-Colocação de três luminárias no São Roque/Avipal, na rua do 

Beco. Através da Secretaria Municipal de Obras, solicita o patrolamento e 

colocação de material no trecho de estrada, iniciando na Linha Rodrigues, 
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passando pelo açudão até Linha das Malvinas. Indicação Nº 029/2022 do 

vereador Bruno Batista Brum, que solicita que o Poder Executivo Municipal 

em conjunto com a Secretaria Municipal da Agricultura, e em parceria com a 

Emater, estude a possibilidade de implantar no município o programa 

¨PLANTA FONTOURA¨, onde o Poder Executivo ajuda os Fontourenses 

custeando a metade das mudas para o agricultor e disponibilizando assessoria 

técnica especializada para o andamento do cultivo para assim ajudar o 

agricultor e incentivar o plantio das mesmas em nosso município, que nota-se 

já a devastação e a falta de tal incentivo no município, e que a preferência da 

compra das mudas priorize viveiros instalados no município de Fontoura 

Xavier, para que também se de incentivo aos produtores de mudas.  Deve-se 

considerar também que temos duas ervateiras no município, e que a 

possibilidade de vir mais, porém não se instalam por falta de matéria prima. 

E que uma das maiores arrecadação do município, se deve a lenha de 

eucalipto, tendo mais de 400 empregos direto e indireto em Fontoura Xavier, 

que depende desse trabalho, e também já notado a diminuição do planto de 

eucalipto no território do município. GRANDE EXPEDIENTE: Usaram da 

palavra  a vereadora Carolina Prestes dos Santos, os vereadores Antonio 

Portela de Castro, Bruno Batista Brum, Gilsone Dartora e o Presidente Ivan 

Borges de Souza. COMUNICAÇÕES: Usou da palavra a vereadora Carolina 

Prestes dos Santos e o vereador Algemiro Pinheiro de Oliveira.  ORDEM DO 

DIA: O Senhor Presidente colocou em discussão o Projeto de Lei Nº 38/2022, 

nenhum vereador/vereadora se manifestou, em votação aprovado por 

unanimidade. Em discussão o Projeto de Lei Nº 41/2022, manifestou-se o 

presidente Ivan Borges de Souza, em votação aprovado por unanimidade. Em 

discussão o Projeto de Lei Nº 43/2022, nenhum vereador/vereadora se 

manifestou, em votação aprovado por unanimidade. Em discussão o Projeto 

de Lei Nº 04/2022, o vereador Bruno Batista Brum, justificou a iniciativa do 

projeto, em votação aprovado por unanimidade.  Em discussão o Projeto de 

Lei Nº 05/2022, o vereador Algemiro Pinheiro de Oliveira, justificou a 

iniciativa que é uma justa homenagem a Sra. Aurora Casagrande, em votação 

aprovado por unanimidade. Em discussão a Proposta de Emenda a Lei 

Orgânica Municipal Nº 02/2022, que altera o art. 77-B, acrescentando os 

parágrafos 1º a 9º, nenhum vereador/vereadora se manifestou, em votação 

aprovada por unanimidade (em 1ª votação). Em discussão a Moção de 

Aplauso Nº 03/2022 do vereador Bruno Batista Brum, manifestaram-se o 
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vereador Bruno Batista Brum e o presidente Ivan Borges de Souza, em 

votação aprovada por unanimidade. EXPLICAÇÃO PESSOAL: Usaram da 

palavra a vereadora Josiane Borges, e os vereadores Bruno Batista Brum, 

Antonio Portela de Castro, Eduardo Silva Nunes e o presidente Ivan Borges de 

Souza. Registrado em nome da Câmara Municipal, votos de pesar aos 

familiares pelo falecimento do Sr. Aquilino Cantú e Sr. Arlindo Pedroso. O 

Senhor Presidente, convocou os Senhores Vereadores e Senhoras Vereadoras, 

para Sessão Extraordinária a ser realizada na segunda-feira, dia 25 de julho de 

2022, com início às 19 horas, para apreciação e votação do Processo de Contas 

de Governo  PM de Fontoura Xavier do Gestor Sr. José Flávio Godoy da Rosa, 

referente ao exercício de 2012, Processo Nº 004601-0200/12-4 e Parecer Nº 

17.445 do Tribunal de Contas do Estado.  Nada mais havendo para ser tratado 

o Sr.  Presidente agradeceu a presença dos colegas vereadores/vereadoras, 

imprensa, assistentes,  declarando encerrada a Sessão, sendo lavrada esta Ata,  

que depois de lida e aprovada, será assinada pelo Presidente  e 1º Secretário. 

Fontoura Xavier, 18 de Julho de 2022. 

 

Ivan Borges de Souza                           Paulinho Domingos O. Campanha 

Presidente                                              1º Secretário 
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